

中国设立三沙市 与其他国家无关

据新华社北京7月26日电 外交部发言人办公室26日在应询答问时说,设立三沙市是中国政府对现行行政管辖机构的调整,这是中国主权范围内的事。

发言人办公室是在答复新华社有关提问时作出上述表示的。

发言人办公室说,关于南海有关争议,中方将继续致力于与直接有关当事方在尊重历史事实和国际法的基础上,通过双边谈判协商妥善解决。

据报道,在7月24日美国国务院举行的例行记者会上,有记者就中国设立三沙市事询及美方立场。美国国务院发言人未正面回答,但对当前南海形势表示了关注。

另外,国防部新闻发言人杨宇军26日在国防部例行记者会上,就三沙警备区设立等问题回答了记者提问。杨宇军表示,目前,三沙警备区的主要领导已经任命,司令员是蔡喜宏大校,政治委员是廖朝毅大校。三沙警备区是一个新组建的军事机构,隶属海南省军区,主要负责三沙市辖区国防动员和民兵、预备役工作,协调军地关系,担负城市警备任务,支援地方抢险救灾,指挥民兵和预备役部队遂行军事行动任务等。

杨宇军强调,我国在自己的领土上设立相应机构,与其他国家没有关系。

叙驻阿联酋大使 被召回接受调查

据称其已脱离巴沙尔政权

据新华社大马士革7月26日电 叙利亚外交部26日发表声明说,叙驻阿联酋大使阿卜杜勒·拉蒂夫·达巴格已被召回国内,接受相关调查。

据卡塔尔半岛电视台25日报道,达巴格和他的妻子、叙利亚驻塞浦路斯临时时代办哈里里已脱离巴沙尔政权,两人目前已逃往卡塔尔避难。

叙利亚外交部在声明中说,达巴格已被召回大马士革,接受相关调查,自6月4日起他不再担任驻阿联酋大使。声明还指出,哈里里是叙驻塞浦路斯大使馆的一名外交官,负责管理使馆的日常事务,从未担任过大使职务。声明没有透露哈里里目前的下落。

本月11日,叙利亚驻伊拉克大使纳瓦夫·法里斯宣布脱离巴沙尔政权,叛逃国外,成为叙利亚动乱以来叛逃的最高级别外交官员。叙外交部12日发表声明,宣布免去叙驻伊拉克大使法里斯的一切职务。

美国将首次驻军波兰

据新华社华盛顿7月25日电 美国国防部25日宣布,美方将向波兰派驻一支空军分队,以向美国在波兰部署战机及运输机提供支持。此举将是美国首次在波兰驻军。

美国国防部当天在国防部长帕内塔与波兰国防部长谢莫尼亚克会谈后宣布上述决定。根据这一决定,美空军分队将于今年秋天抵达波兰,以向自明年开始在波兰部署的F-16战机及C-130“大力神”运输机提供支持。

马来西亚油轮爆炸 1人死亡4人失踪



7月26日,在马来西亚东马沙州附近的纳阔岛,一艘来自马来西亚国际航运公司的油轮发生爆炸并起火。当时船上共29名船员,包括23名马来西亚人和6名菲律宾人。事故造成至少1人死亡、4人失踪。 新华社发

朝鲜要求美国 以行动证明无意敌视

据新华社平壤7月25日电 朝鲜外务省发言人25日发表谈话说,美国应以行动而不是口头,证明其无意敌视朝鲜。

发言人说,今年距《朝鲜停战协定》签订已有59年,但那场战争仍未从法律上结束的原因在于美国故意要将“停战”状态长期化。美国在朝鲜半岛执意回避签订和平协定,

持续交战状态,是其“敌朝政策”最具代表性的体现。美国不断增加对朝鲜的军事威胁、核威胁,最终把朝鲜推向了拥有核武器的现实。发言人指出,虽然朝鲜仍主张通过对话和协商解决,但只要美国不肯放弃敌朝政策,任何对话都只能是“为了对话的对话”,朝鲜绝不会首先放弃核遏制力。

发表种族歧视言论 支持极右翼政党 希腊运动员奥运前遭除名

据新华社电 希腊三级跳远女运动员沃尔拉·帕帕赫里斯图25日因发表种族歧视言论、支持极右翼政党,遭希腊奥林匹克运动会代表团除名。

事情缘起帕帕赫里斯图22日在博客网站发布的一条帖子。针对媒体关于携带尼罗河病毒蚊子现身首都雅典的报道,帕帕赫里斯图写道:“希腊有这么多非洲人,(携带)西尼罗河病毒的蚊子将吃到家乡菜!!!”

数以千计网友随后跟帖

批评帕帕赫里斯图的言论。面对质疑,帕帕赫里斯图似乎不屑一顾。她24日继续发帖:“这就是我。我一置之。我不是卡住的光盘!!!如果我犯错,我不会按‘重播’键!我会按‘播放’,然后继续!!!”

另外,她先前转发一些微博和视频链接,支持希腊极右翼的金色黎明党。

希腊奥林匹克委员会25日回应帕帕赫里斯图的举动,认定她的言论与奥林匹克运动价值观和理念相悖,宣布将她除名。

美国“枪患” 难医

奥巴马谈枪支管控

科罗拉多州奥罗拉市影院枪击案在美国引发新一轮与枪支管控相关的讨论。美国总统贝拉克·奥巴马25日说,他将在国会与民主、共和两党合作,力求就减少全美枪支暴力议题“达成一致”。

西方媒体分析,由于美国民间倡导持枪权利的团体势力强大,加上今年恰逢选举年,奥巴马政府恐怕难以在枪支管控领域有所作为。



7月24日,在美国加利福尼亚州南部城市阿纳海姆,一名抗议者被警察拘捕。 新华社发

持续两党合作 力求达成共识

结束在奥罗拉探望伤员和遇害人家属的行程后,奥巴马25日来到新奥尔良市,在美国全国都市同盟一场会议上讲话。

奥巴马说:“我认为,许多拥有枪支的人应该认可,AK-47型步枪应由军队士兵所有,而不是罪犯。这类枪支应该出现在战场,而不是城市街头。”

他承诺:“我将持续和两党成员、宗教团体以及民间组织合作,以就减少枪支暴力达成一致。”

民主党:严格管控 共和党:少加限制

这是影院枪击案发生后,奥巴马首次“大篇幅”提及枪支管控议题。

枪支管控是美国核心政治议题之一。就传统而言,民主党主张采取更严格的管控措施,共和党则赞成对公民持枪少加限制。

按西方媒体的说法,除2008年竞选总统时承诺限制枪支获取,奥巴马几乎没有就枪支管控议题发表看法或采取措施。在美国,选举年提及、讨论枪支管控话题十分敏感,甚至可能导致“政治自杀”。

媒体分析,奥巴马政府短期内恐怕难以在枪支管控领域有所作为,因为宾夕法尼亚州、俄亥俄州和弗吉尼亚州这3个总统选举的重要“战场”拥有大量“枪支友好型”选民。

罗姆尼:无意修法 奥巴马:避免失控

罗姆尼25日接受美国全国广播公司采访时说,没有必要利用修改法律的形式减少涉枪暴力,因为枪手霍姆斯使用的许多武器“经由非法渠道获得”。

罗姆尼没有进一步阐释上述说法,但按美国执法部门的说法,霍姆斯购买枪击案所使用的武器时,并没有违法,并通过了相关身份背景调查。

奥巴马25日呼吁,民众应力求用“常识性”措施避免枪支落入精神失常者手中。

新华社特稿

加州民众抗议警察 滥用枪支酿成冲突

据新华社洛杉矶7月25日电 美国加利福尼亚州南部城市阿纳海姆接连4天发生警民冲突事件。在24日至25日凌晨发生的冲突中,至少6人受伤,有24名示威者遭拘捕。

24日下午,600余人在阿纳海姆市政厅外举行示威,抗议警方滥用枪支伤人致死。示威发生时,阿纳海姆市议会正投票表决是否请联邦当局就该市警方涉嫌卷入枪击事件展开调查。

示威者在市政厅外向警察投掷石块、玻璃瓶等物体,有人当街焚烧物品,并砸坏一些商铺门窗,场面一度非常混乱。

示威者还在临近街道游行,造成交通阻塞。

警方称此次示威为“非法集会”,要求民众在24日晚9时之前结束抗议活动,否则将予拘捕处理。警方24日晚9时后开始抛射非致命性物质驱散人群,示威民众陆续从示威现场散去,至25日凌晨2时左右,当地局势基本恢复平静。

今年以来,阿纳海姆发生多起警方涉嫌参与的枪击事件,至少5人在这些枪击事件中丧生。警方在执法过程中涉嫌滥用枪支致当地民众强烈不满。

影院杀手狱中古怪遭“封口”

据新华社电 美国科罗拉多州奥罗拉市影院枪击案嫌疑人詹姆斯·霍姆斯在阿拉珀霍县监狱关押期间频繁向狱警吐口水,监狱管理人员不得不给他戴上口罩。

美国广播公司报道,霍姆斯20日遭逮捕后,他在阿拉珀霍县警察局一边挑眉一边直盯墙面。霍姆斯告诉警方,他是影片《蝙蝠侠:黑暗骑士崛起》中蝙蝠侠的敌人“小丑”,存有少量残余火药的包是他的“木偶”。

美国特工处心理学家玛丽萨·兰达佐24日做客《早安,美国》电视节目时说,霍姆斯举止怪异有3种可能性,一是处于精神病中期阶段;二是患烦躁抑郁症;第三种则是他故意举止古怪,以伪装自身反社会行为。

据新华社电 美国科罗拉多大学25日证实,安舒茨医学院收到一件科罗拉多州奥罗拉市影院枪击案嫌疑人詹姆斯·霍姆斯寄送的包裹,已经呈交警方。一名执法部门消息人士说,包裹内含一本笔记本,用图画方式描述袭击手法。

美国全国广播公司援引消息人士的话报道,霍姆斯接受调查人员讯问时提到这件包裹。一名执法部门消息人士说:“包裹里有一本笔记本,包含他如何杀人的细节,笔记本中有一些与屠杀相关的插图。”图画包括一些人物线条画,一些人挥舞着枪向另一些人射击。

影院杀手寄包裹描述袭击细节

这件包裹在袭击前还是袭击后抵达科罗拉多大学成为媒体关注话题。福克斯新闻网网站报道,包裹上周已经投送到科罗拉多大学安舒茨医学院,由于收发室关闭,因此直至23日才发现。

国窖1573冰饮风尚
品味冰蓝盛夏

国窖1573冰饮风尚,于盛夏耀然出世,重新定义夏日色彩,为439年恒久经典注入鲜活生命力,给品味一次全新演绎,以白酒造就冰封奇迹。2012,开启一场冰蓝色品味革新。

购买国窖1573系列产品,可尊享夏日冰蓝盛礼!

泸州老窖·国窖1573

*活动详情请咨询现场销售人员
更多精彩请关注@泸州老窖中国荣耀